

## Дискуссионная сессия на тему: «Доказательства в международных судах и трибуналах: разные форумы, аналогичные подходы?»

9 ноября 2018 г. многие члены Ассоциации приняли участие в дискуссионной сессии на тему: «Доказательства в международных судах и трибуналах: разные форумы, аналогичные подходы?» в Центре международных и сравнительно-правовых исследований под руководством судьи Международного трибунала по морскому праву, члена Исполкома Российской Ассоциации международного права Романа Анатольевича Колодкина.

Состоялись заседания следующих дискуссионных панелей: «Доказательства в межгосударственных судебных спорах»; «Доказательства в региональных судах по правам человека»; «Доказательства в международной уголовной юстиции»; «Доказательства в международном инвестиционном, коммерческом и спортивном арбитраже».

